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IDROPITTURA2

FRESH
10 lt

TRASPIRANTE 
MONDO BRICO
cod. 902091/4
4 lt

€ 29,90

FONDO OPACO
500 ml

€ 4,20
SMALTO CLASSICO
750 ml

€ 8,90

SMALTO CLASSICO
2,5 lt

FONDO OPACO
2,5 lt

€ 19,50

€ 6,50€ 12,90

BAGNI 
E CUCINE
4 lt € 10,90

L2010
lavabile, 
12 lt

IDROPITTURA 
TRASPIRANTE
4 lt

LAVABILE 
TRASPIRANTE 
MONDO BRICO
cod. 917091/14
14 lt

€ 7,90

FISSATIVO
ISOLANTE
1 lt

IDROPITTURA 
TRASPIRANTE

4 lt

€ 29,90

SMALTO ANTIRUGGINE
ANTICHIZZANTE
vari colori, 
750 ml

HYDROLUX IDEA 2000
colori assortiti, 750 ml

€ 9,90 € 11,90

IN
OMAGGIO

DILUETTO

IN
OMAGGIO

ACQUARAGIA 
INODORE

€ 33,90

€ 23,90

€ 44,90



IDROPITTURA - VERNICI 3

LEGNOSAN - cod. 404
impregnante per legno,
750 ml

PINTECO
cod. 474 satinata
cod. 464 lucida
vernice 
per legno, 
750 ml

€ 2,40 € 3,20

ACQUARAGIA 
INODORE
cod. 
240318E010002
1 lt

€ 49,90
BOERO 
AL QUARZO 
FINE
cod. 700767
5 lt

€ 11,90

BOERO IDROPITTURA 
ACRILICA
cod. 700758
2,5 lt

SMALTO BRILLANTE 
A SOLVENTE
cod. 700750
0,75 lt, 
colori 
assortiti

SMALTO TERMOSIFONI 
ALL’ACQUA
cod. 700756
0,75 lt

BOERO STUCCO 
ULTRACREMOSO
cod. 700785
0,5 lt

IMPREGNANTE PER LEGNO
cod. 700773
2,5 lt, 
colori 
assortiti

ADDITIVO
IGIENIZZANTE
cod. 700742
0,25 lt

€ 12,90€ 11,50€ 19,90

IDROPITTURA LAVABILE
cod. 700761
14 lt

IDROPITTURA TRASPIRANTE
BAGNI E CUCINE
cod. 700765
14 lt

€ 59,90

DILUENTE RAGIA SILVER
DEAROMATIZZATA
cod. 33670/10
1 lt

€ 2,20
LISTONE DOPPIO USO
cod. 180200
abete, qualità mercantile, 
non verniciato, 19 x 121 x 2000 mm,
vendita a pallet, 
confezione 4 pezzi

€ 9,90

LEGNO LAMELLARE
abete, qualità commerciale, non imballato, 
vendita a bancale (50 pezzi per misura)

€ 10,90 € 11,90

FAI TU STUCCO 
VETRORESINA
cod. 3000
200 g

FAI TU STUCCO 
MARMO
cod. 3001
200 g

FAI TU STUCCO 
METALLO
cod. 3009
200 g

€ 4,90 € 4,90€ 4,90

FELTRO ASSORBENTE BLINKY
cod. 59467/05
privo di sostanze tossiche o riciclate, 
densità 240 g/m2, capacità assorbimento
2,5-3 kg/m2, con base antiscivolo in PE

€ 12,50

cod. 301454
18 x 200 x 1000 mm

€ 3,20
cod. 301455
18 x 250 x 1000 mm

€ 3,99
cod. 301456
18 x 300 x 1000 mm

€ 4,80

cod. 301457
18 x 400 x 1000 mm

€ 6,40

€ 17,90

€ 27,90

CAVALLETTO 
ABETE EXTRA
cod. 48982/10

€ 4,50
disponibilità 500 pezzi

offerta
irripetibile



SCALE - ACCESSORI IDROPITTURA4

€ 0,90

SCALA QUADRA
cod. 96867/06
montanti sezione quadra, 
gradini passanti 
su montante, cerniere 
esclusive brevettate, 
nastro antidivaricamento, 
6 gradini

SCALA SUPER
LEGGERA CASA
arco lungo da 60 cm,
pedana acciaio antiscivolo,
gradini acciaio antitaglio
fissati con rivetto passante,
garanzia 3 anni

SCALA JOLLY
cod. 96885/20
corpo sfilo, interno alluminio, 
altezza max chiusa 141 cm, 
altezza max portafoglio 218 cm, 
altezza max verticale 430 cm, 
peso 12 kg

TRABATTELLO
cod. 59855/05
alluminio

SGABELLO 
FERRO
cod. 96855/03
3 gradini larghi

SCALA BRIKO
cod. 96895/20
alluminio, 4,30 m

SCALA FACAL PRIMA
cod. 59847/60
alluminio, portata 150 kg, con barre
stabilizzatrici telescopiche su alcuni
modelli, uso anche posizione zoppa,
barre antichiusura con fermi, 
6+7+7 gradini

cod. 96860/03
3 gradini

€ 21,90

cod. 96860/07
7 gradini

€ 42,90

€ 16,90

€ 89,90

€ 79,90

€ 149,00

€ 185,00

€ 1,60
PENNELLESSA PURA 
BIONDA
cod. 25300060
manico plastica, 60 mm

€ 1,50

PENNELLESSA SETOLE
BIONDA
cod. 25420050
manico legno, 50 mm

€ 1,80

TELO 
COPRITUTTO
cod. 50700244
4 x 4 m

€ 1,50

RULLO 
MANICO GIALLO 
+ RETE BLU
cod. 8620 x 800

€ 3,50
RULLO 180 cm
+ ASTA 
ALLUNGABILE
cod. 180 x 150

€ 7,50

€ 139,00

RETE IN PLASTICA
PER RULLI 
25 cm
cod. 71830009

BACINELLA PLASTICA
PER RULLI
cod. 7183R020

NASTRO CARTA 
MASCHERATURA

cod. 62460-00028-00
50 mm x 50 m

€ 2,10

cod. 62460-00024-00
19 mm x 50 m

€ 0,90

cod. 62460-00025-00
25 mm x 50 m

€ 1,10
cod. 62460-00026-00
30 mm x 50 m

€ 1,30

cod. 62460-00027-00
38 mm x 50 m

€ 1,60

ROTOLONI PURA
CELLULOSA
cod. ASC005
confezione 2 rotoli

€ 9,90



UTENSILI
TRAPANO MAKITA HP1621
cod. 89505/10
650 watt

AVVITATORE MAKITA
cod. 89514/05
6783 DW, 4,8 volt, 
con valigetta,
80 pezzi

LEVIGATRICE ORBITALE
MAKITA H04566
cod. 89532/20
200 watt

TRAPANO MAKITA
cod. 89510/30
2 batterie 6281 
DWPE, 
14,4 volt

TASSELLATORE MAKITA ELETTRONIC
ATTACCO SDS - PLUS HR2460
cod. 89518/20
rotazione 0-1100 giri / min, percussione 
0-4500 / min, 2,7j, 780 watt

SMERIGLIATRICE MAKITA
9554NB
cod. 89530/10
disco ø 115 mm, 10000 giri / min,
710 watt 

€ 86,90

€ 41,90

€ 109,00

€ 129,90

€ 189,00

€ 58,90
LEVIGATRICE BOSCH PSS 200 AC
cod. 89240/20
aspirazione micro-filter, piastra 92 x 182 mm, 
foglio abrasivo 93 x 230 mm, 
fissaggio a pinza, 200 watt

LEVIGATRICE BOSCH PBS 7 A
cod. 89230/05
aspirazione micro-filter, nastro autocentrante 
75 x 457 mm, superficie passata 76 x 130 mm,
velocità nastro 250 m/min, 600 watt

UTENSILE MULTIFUNZIONE BOSCH
cod. 89250/10
taglio troncatura e levigatura in unico utensile,
6 fogli abrasivi 60, 80, 120 g, lama per tagli
da pieno HSC wood, 180 watt

LEVIGATRICE BOSCH PEX 270 AE
cod. 89240/60
rotorbitale, elettronica, con aspirazione micro-filter,
disco con velcro ø 125 mm, 
oscillazioni 15000-24000 g/min, 270 watt

€ 48,90
€ 97,90

€ 97,90

€ 78,90
SMERIGLIATRICE VIGOR VSM-115
cod. 90227/05
con pulsante blocca-disco, utilizzo con 
dischi 115 mm, attacco m14, giri 1100/min, 
in valigetta e accessori

CARRELLO PORTACASSE VIGOR STD
cod. 59703/20
in acciaio verniciato giallo, ruote acciaio pneumatico 
250 mm f16, portata 150 kg

SMERIGLIATRICE VIGOR VSM-230
cod. 90227/23
con pulsante blocca-disco, utilizzo con 
dischi 230 mm, attacco m14, giri 6500/min, 
in valigetta e accessori

€ 29,90

€ 36,90

€ 78,90
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SEGHETTO ALTERNATIVO PST650
cod. 89270/10
aspirazione e cambio lame sds, 
taglio nel legno 65 mm, 
peso 1,7 kg, 
450 watt

€ 47,90



UTENSILI
TRAPANO BEST QUALITY TB-18 2B
cod. 90642/45
elettronico, con frizioni, 
rotazione reversibile, 
mandrino 10 mm, 
autoserrante, 6 bits, 
adattatore, 6 punte, 2 
batterie alta capacità

LEVIGATRICE BEST QUALITY LV-190
cod. 90708/30
135 watt, giri 10000/min, piastra 90 x 187 mm

PIALLETTO BEST QUALITY PL-82/2
cod. 90713/10
600 watt, profondità passata 0-2 mm, larghezza lama 82 mm,
orbite a vuoto 16000/min

TRAPANO BEST QUALITY TR-KIT500
cod. 90706/12
elettronico, battente, rotazione reversibile, 
giri 0-2900/min, 500 watt, 
mandrino autoserrante 13 mm, 
in valigetta con 
92 accessori

SMERIGLIATRICE BEST QUALITY 115/6
cod. 90707/10
con pulsante blocca-disco, utilizzo con dischi
115 mm, attacco m14, giri 11000/min

€ 45,90

€ 36,90

€ 18,90

€ 19,90
€ 29,90

GENERATORE MONOFASE T800
cod. 53090/10
motore a miscela 2 tempi, 
avvolgimento in rame, potenza 220 V,
650 W, caricabatterie 12V-10A, 
peso 20 kg

TRIVELLE A MOTORE VIGOR
TM 49 - cod. 46545/50

motore 2t, 49 cc, 1,65 kW,
raffreddamento aria, serbatoio 

1,2 lt, dotazione elica ø 100 mm, 
h 800 mm

SALDATRICE VIGOR INVERTER MOD 110
cod. 53550/05
tensione a vuoto 85 V, 
corrente saldatura 
amp. 5-80, 
elettrodi 
ø 1,6-2,5 mm, 
classe h ip-21

€ 95,90

€ 109,00

€ 229,00

€ 239,00

€ 41,90

SPACCALEGNA VIGOR WS4T-37
cod. 65047/04
motore monofase 220 V, 1,5 kW, spinta orizzontale 
16 mpa, max forza di spinta 4 tons, 
max lunghezza taglio 37 cm

AFFILATORE VIGOR VAU-65
cod. 41285/10
motore 220 V, 65 watt, 
mola 48 x 6 mm, 
6000 g/min, affilapunte 3-10 mm, 
affila scalpelli/forbici 6-51 mm

CARRIOLA VIGOR 100
cod. 59730/20
struttura ferro zincato, 
vasca polipropilene 100 lt,
ruota pneumatica

€ 39,90
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DISSUASORI PER VOLATILI
cod. 97550/15
barre in acciaio inox da 1 m provviste
di spezzoni di filo che evitano la
nidificazione, fissaggio a tetti e gronde
con adesivi, tasselli o fascette

€ 4,99



UTENSILI
CASSETTA 
VIGOR 
BUSSOLA 1/2
cod. 35835/40
25 pezzi

GIRATUBI
cod. 37135/15
1.1/2

SERIE CACCIAVITI VIGOR 
T-TORX
cod. 38937/10
cromo-vanadio, 
impugnatura a T, 
impronta torx

SERIE CACCIAVITI VIGOR 
HEX
cod. 38937/20
cromo-vanadio,
impugnatura a T, 
impronta esagonale

€ 29,90€ 8,90€ 9,90

€ 44,90

€ 16,90 € 16,90
CACCIAVITI BLINKY 

SET 42 PEZZI
cod. 38680/15
con 8 cacciaviti 
cromo-vanadio, 

4 taglio, 4 croce,
minicacciaviti: 3 taglio 

e 4 croce, 
set 26 inserti 

e impugnatura 
flessibile, 

portainserti

AVVOLGICAVO GARDEN
cod. 35420/15
cavo h05vv-f, 3 x 1,5 mm, 
1 spina 16a, allaccio 
rete 220 V, 1 presa 
schuko per l’utensile, 
potenza max cavo 
svolto 2600 W

TAGLIAPIASTRELLE SIGMA 7/A
cod. 60540/10
in alluminio e guida acciaio, piano appoggio 
e piedini gomma

CRICCHETTO PROFESSIONALE
cod. 09410/10
per ogni tipo di ancoraggio, tenditore in acciaio
zincato, blocco sicurezza con fermo leva,
tensione nastro tramite leva, nastro poliestere HT,
h 50 mm

VALIGETTA ALLUMINIO
cod. 40545/05

€ 48,90

€ 16,90

€ 24,90

ARMADIO PORTAFUCILI BLINKY 5P-T
cod. 28330/07
struttura acciaio 2,5 mm, porta 4 mm, serratura
doppia mappa, 1 mandata, 5 leve, fori ancoraggio
muro/pavimento, sostegni per calcio e canna, con
tesoretto interno, 5 posti, 35 x 145 x 30 cm

€ 179,00

CASSETTE RESIDENCE
cod. 27290/10 rosso - cod. 27290/20 nero
cod. 27290/30 verde - cod. 27290/40 grigio

€ 17,90

CASSAFORTE CUTTER
DOPPIA MAPPA
cod. 27163/10

€ 38,90

PARANCO 
ELETTRICO
cod. 49730/10
250 kg

€ 74,90
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ACCESSORI GIARDINO
DECESPUGLIATORE
VIGOR CG-430
cod. 44580/43
motore 2t, 43 cc, 1,25 kW,
1,7 hp, barra alluminio ø 26
mm, asta trasmissione ø 8
mm, impugnatura manigliotto
chiuso, testina fili nylon 10f
inclusa

TAGLIABORDI VIGOR
TB800
cod. 70914/30
motore monofase 220 V,
500 watt, testina girevole
doppio filo con 
espulsione automatica,
impugnatura girevole, 
ø taglio 30 cm

TAGLIABORDI
BOSCH ART-23 EASY
cod. 70935/10
motore monofase 220 V,
280 watt, manico tutto
plastica, impugnatura
ergonomica, testina pro-
tap in dotazione

TAGLIAERBA VIGOR V-1340 E
cod. 71010/13
motore monofase 220 V, 
1300 watt, telaio polipropilene
antiurto, taglio lama 30 cm, 
3 altezze di taglio 30-65 mm,
cesto plastica 42 lt

€ 139,00€ 27,90 € 29,90

€ 69,90

disponibilità 150 pezzi

offerta
irripetibile

VIGOR VES-35 elettrosega
cod. 45122-10
motore 200 V, 1600 watt, 
lubrificazione automatica, 
frenocatena barra 
35 cm, sistema 
tendicatena 
rapido, catena 
Oregon 3/8", 
maglie 53

€ 72,90

VTS-510 tagliasiepi
cod. 70912-20
potenza 550 watt, lunghezza
lama 51 cm, capacità di
taglio 14 mm

€ 39,90

TAGLIASIEPI BOSCH
AHS 42-16
cod. 70920-60
420 watt, lama 
diamantata 420 mm,
spessore max taglio 
16 mm, 2,7 kg

€ 65,90
MOTOZAPPA PER GIARDINO
VMZ40 - cod. 72665/10
motore 4t, cc. 118 ohv, monomarcia,
serbatoio 1 lt, fresa da 40 cm, 
profondità 15-30 cm, 37,5 kg

€ 239,00

TAGLIAERBA VIGOR 
WR-6559 OHV
cod. 71030/50
semovente, trazione anteriore, motore 4t, 
173 cc, hp 6,0 ohv, telaio acciaio, 
taglio 51 cm, 10 altezze di taglio 
15-70 mm, cesto platica 60 lt

€ 279,00

ELETTROPOMPA 
SUB BEST-750 AL
cod. 75740/40
sommersa per acque
sporche, motore
monofase 220V, 750
watt, portata max lt
208/min, 
prevalenza max 9 m,
attacco da 1-1/2" m

ELETTROPOMPA
SUB BEST-005 AUT
cod. 75740/20
sommersa per 
acque chiare, motore
monofase 220V, 
350 watt, portata 
max lt 100/min, 
prevalenza max 7 m,
attacco da 
1-1/2" m

POMPA IRRORATRICE BLINKY
cod. 74628/10
serbatoio in termoplastica, 
pompante in nylon speciale,
azionamento leva ambidestro,
spallacci regolabili, 
lancia e 4 getti nylon

MOTOPOMPA MP 24 
AUTOADESCANTE
cod. 75805/10
autoadescante 
motore 4t, Hp. 2.4, 
prevalenza max 30 m,
portata max 10 m, 
lt 2000/min, profondità
aspirazione max 8 m,
attacco da 1-1/2"

€ 49,90€ 36,90

€ 14,90
€ 19,90

€ 175,00

POMPA
cod. 74992/10
5 lt, valvola di
sicurezza e di 

scarico 
pressione

FALCIOLA MATTEO
cod. 64300/02
cod. 64300/03

€ 11,90
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ACCESSORI GIARDINO
RETE 
ELETTROSALDATA
PLASTICA
confezione da 10 m

cod. 00570/06
h 60 cm

€ 15,50

cod. 00570/08
h 80 cm

€ 19,90

cod. 00570/10
h 100 cm

€ 23,90

cod. 00570/15
h 150 cm

€ 34,90

cod. 00570/12
h 120 cm

€ 28,90

AVVOLGITUBO CARRELLO 310
cod. 77352/10
struttura acciaio zincata,
assemblaggio senza utensili, tamburo
da 80 m di tubo 1/2"

ANNAFFIATOIO OVALE
cod. 77620/17
in plastica, 16-17 lt

cod. 76495-15/1
25 m Ø 5/8"

€ 24,90

cod. 76495-30/4
25 m Ø 3/4"

€ 33,90

TUBO TRICOGEL SUPER-NTS
cod. 76495
strato interno trasparente, strato mediano nero
antialga, strato esterno giallo vivo, trecciatura
interna no-torsion, in shop-pack

TUBO RETE-GEL CRISTALLO
cod. 76560-15
19 x 25 mm, atossico, rotolo da 25 m

SCOPA PPL
cod. 72453/10
filamenti in PPL ondulati,
sostituisce le scope saggina, 
flessibilità e robustezza, 
manicata

€ 34,90

€ 6,50

€ 21,90

GHIACCIAIA CAMPINGAZ 
TE-28
cod. 78520/10
isolamento senza CFC e HCFC, 
a doppia azione caldo/freddo,
alimentazione standard 12 V

SIEPI POLIESTERE 
SEMPREVERDE
stabilizzata UV, con tessuto 
ombreggiante su struttura a maglia 
3 x 3 cm, fogliame rimpiazzabile

BORSA TERMICA CAMPINGAZ
esterno nylon ed interno PVC,
isolamento in schiuma PE

cod. 78500/18
20 litri

€ 13,90

cod. 78500/32
30 litri

€ 17,90

cod. 79705/10
1 x 3 m

€ 29,90

cod. 79705/15
1,5 x 3 m

€ 44,90

FORNELLINO BUTANO
cod. 78550/10
base in metallo cromato, rubinetto
per cartuccia, 
280 g

€ 8,90

€ 69,90

€ 12,50

€ 1,20

TORCIA cod. 
1802570000
h 65 cm

€ 0,90
cod. 
1802580000
h 100 cm

€ 1,60
cod. 
1802590000
h 150 cm

€ 2,90

€ 4,50

OLIO 
ILLUMINANTE
CITRONELLA
1 lt

BORRACCIA CAMPINGAZ
ISOTHERM
cod. 78490/20
isolamento poliuretano 
no-CFC, con bicchiere 
e tracolla, 
adatto a bevande 
calde e fredde

GHIACCIO SINTETICO CAMPINGAZ
cod. 78525/10

liquido refrigerante, atossico, per mantenere
freschi a lungo bevande, alimenti e farmaci, 

lavabili in lavastoviglie

9
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LAMPADE SOLARI - INSETTICIDA
LAMPADA SOLARE HW-9083
cod. 20400
finitura in ABS, 1 led bianco superluminoso, batteria
Ni-MH da 600 mAh 1,2 V, 6-8 ore di illuminazione
dopo ricarica completa,
con fotocellula crepuscolare, paletto di ancoraggio
al terreno

LAMPADA SOLARE HW-9097
cod. 20402
finitura in ABS, 2 led bianchi superluminosi, batteria
Ni-MH da 600 mAh 1,2V, 6-8 ore di illuminazione
dopo ricarica completa,
con fotocellula 
crepuscolare, paletto 
di ancoraggio al terreno

€ 8,50
LAMPADA SOLARE ORNAMENTALE
HW-9060
cod. 20407
similpietra, 4 led bianchi superluminosi, batterie Ni-
MH da 700 mAh 1,2V, 6-8 ore di illuminazione
dopo ricarica completa, con fotocellula
crepuscolare

INSETTICIDA 
ELETTRICO
BY-6WC
cod. 20223
copertura 
40 m2,
potenza 
lampade
1 x 6 W

RACCHETTA
ELETTRONICA
ELIMINA 
MOSCHE
cod. PP1615

SCACCIAZANZARE
A RETE
cod. PP1601
230 V, 50 Hz

SCACCIAMOSCHE
A RETE
cod. PP1605
230 V, 50 Hz

ELIDE
cod. 97100
potenza 26 W,
voltaggio 
AC 220 V,
dimensioni 
ø 18 x 30 cm
area di copertura 
100-120 mq

SCACCIATOPI
A RETE
cod. PP1606
230 V, 50 Hz

SCACCIA INSETTI 
BY-8WE
cod. 20224
copertura 50 m2,
potenza lampade 
1 x 13 W,
ventola aspirante

€ 6,90

€ 12,90

€ 24,90

€ 199,00

€ 6,99 € 8,99

€ 9,50€ 19,90

€ 29,90

ELIDE MAXY
cod. 97500
potenza 16 W,
voltaggio DC 12 V,
alimentazione elettrica
220 V, 50 Hz,
dotato di
trasformatore,
dimensioni: 
36 x 34 x 57 cm
area di copertura 
300 m2

€ 99,00

€ 19,90

INSETTICIDA 
ELETTRICO
BC-03
cod. 20225
potenza griglia 
2 W, griglia
elettrificata,
funzionamento 
a batteria,
2 Batterie AA
(stilo)
NON
INCLUSE

€ 3,90

LAMPADA SOLARE SEGNAPASSI
HW-9110B
cod. 20409
acciaio inox, 1 led bianco superluminoso, 
batterie Ni-MH da 700 mAh 1,2V, 6-8 ore di
illuminazione dopo ricarica completa, con
fotocellula crepuscolare, montaggio a incasso

€ 8,50

€ 6,90

LAMPADA SOLARE HW-9097A
cod. 20403
finitura in acciaio inox, 2 led bianchi
superluminosi, batteria Ni-MH da 600 mAh 1,2V,
6-8 ore di illuminazione dopo ricarica completa,
con fotocellula 
crepuscolare, paletto 
di ancoraggio al terreno

€ 8,90

ACTI POWER TRAP TWISTER
cod. ACT.PV-440A
dispositivo per la cattura di
zanzare, copertura 1000 mq
circa, due lampade UV, massima
sicurezza, vaschetta raccogli
insetti, riproduce il calore umano

SCACCIAZANZARE PORTATILE
cod. PP1602
a batteria (inclusa) da 9 V

INSETTICIDA 
KOLLNT 
ANTIVESPE
cod. 97555/10
spray, agisce
istantaneamente 
su vespe anche 
nel loro nido, 
speciale valvola 
azione 4 m

€ 7,50
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VENTILATORI - ELETTRICITÀ
PROLUNGA LINEARE - cod. 379.15

15 m, cavo H05VV-F 3 x 1,5 mm2, spina
16A 2P+T e presa pluristandard 10/16A

2P+T (standard italiano 10/16A 
e tedesco 16A 

con terra laterale), 
CE, arancio

ADATTATORE
cod. 433X bianco - cod. 433.5X fumé
cod. 433.8X verde - cod. 433.9X azzurro
con spina 10A 2P+T e presa 10-16A 2P+T
(standard italiano 10A e tedesco 16A con
terra laterale), IMQ

COPPIA SENSORI MAGNETICI
cod. 1440
con doppia segnalazione acustica 
(allarme o suoneria 
bitonale), 
per installazioni 
su porte e finestre, 
CE, bianco

ADATTATORE PLIRISTANDARD
cod. 467X bianco - cod. 467.5X fumé
cod. 467.8X verde - cod. 467.9X azzurro
con spina 10A 2P+T, 2 prese 10A 2P+T 
e 1 presa 10-16A 2P+T (standard italiano
10A e tedesco 16A con terra laterale),
IMQ

PRESA MULTIPLA - cod. 540
con 2 uscite bivalenti 10/16A 2P+T, 1
uscita 10-16A 2P+T (standard italiano
10A e tedesco 16A con terra laterale), 
1 m cavo con spina 16A 2P+T, IMQ,
CE, bianco

PRESA MULTIPLA - cod. 545
con 6 uscite bivalenti 10/16A 2P+T, 3
uscite 10-16A 2P+T (standard italiano
10A e tedesco 16A con terra laterale) e
con interruttore luminoso, 1,5 m cavo
con spina 16A 2P+T, IMQ, CE, bianco

€ 16,90

€ 1,39

€ 2,50

€ 2,29

€ 5,80

€ 11,90

VENTILATORE PIANTANA
FS-40
cod. 70703
potenza 35 W, 
voltaggio 230 V, ø 400 mm,
3 velocità, luce notturna,
rotazione automatica

VENTILATORE DA SOFFITTO WS42-4C1L
cod. 70919
potenza 55 W, voltaggio 230 V, 3 velocità, 4 pale,
1 luce, invertitore di rotazione, ø 105 cm,
predisposizione per lampade a risparmio
energetico E27

VENTILATORE DA SOFFITTO
K48005

cod. 70931
potenza 65 W, voltaggio 230 V, 3

velocità, 3 pale,
selettore di velocità a parete, ø

120 cm

VENTILATORE DA SOFFITTO
WS52-5C
cod. 70922
potenza 65 W, voltaggio 230 V, 3
velocità, 5 pale, 
1 luce, invertitore di rotazione, ø 132
cm, predisposizione per lampade a
risparmio energetico E27

VENTILATORE A TORRE TF-29
cod. 70621
potenza 40 W, voltaggio 230 V, 3 velocità,
rotazione automatica, timer

VENTILATORE DA TAVOLO FT-30MA
cod. 70601
potenza 35 W, voltaggio 230 V, ø 300 mm,
3 velocità, rotazione automatica

€ 14,90

€ 26,90

€ 45,90

€ 53,90

€ 25,90

€ 14,90
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BARBECUE - ZANZARIERE

GRIGLIA USA E GETTA
cod. 00025
pronta in 20 minuti

€ 4,50
PEKA FUOCO
cod. 100500
box carbonella, 850 g circa

€ 4,90

MOD. 50-30
cod. 78780/20
piano di cottura h
65 cm, gambe a
cavalletto a innesto,
cappa verniciata
antigraffio, 
griglia cromata 
3 posizioni modello
50-30 30 x 50 cm

ADELAIDE WOODY 3
cod. 78768/10
1 griglia + 1 piastra ghisa, 2 ripiani laterali in
legno, 3 bruciatori in ghisa 14 kW, coperchio
di protezione, piano cottura 60 x 46 cm

€ 29,90 € 199,00

cod. 00740/03
cod. 00740/08

€ 2,99

cod. 00740/10
150 x 180 cm, 
bianco

€ 3,50

cod. 00740/15
150 x 180 cm, 
nero

€ 3,50

cod. 00740/20
150 x 250 cm, 
bianco

€ 4,50

cod. 00740/25
150 x 250 cm, 
nero

€ 4,50

ZANZARIERA AVVOLGIBILE
in alluminio, bronzo, bianco

cod. 00755/08 bronzo
cod. 00755/88 bianco
80 x 170 cm, verticale

€ 34,90

cod. 00755/16
160 x 170 cm
bronzo, verticale

€ 48,90

cod. 00755/28 bronzo
cod. 00755/58 bianco
80 x 250 cm, verticale

€ 45,90

cod. 00755/30 bronzo
cod. 00755/60 bianco
100 x 250 cm, verticale

€ 48,90

cod. 00755/32 bronzo
cod. 00755/62 bianco
120 x 250 cm, verticale

€ 55,90

cod. 00755/34 bronzo
cod. 00755/64 bianco
140 x 250 cm, verticale

€ 58,90

cod. 00755/40 bronzo
cod. 00755/70 bianco
140 x 250 cm, orizzontale

€ 79,90

cod. 00755/10 bronzo
cod. 00755/90 bianco
100 x 170 cm, verticale

€ 37,90

cod. 00755/12 bronzo
cod. 00755/92 bianco
120 x 170 cm, verticale

€ 41,90

cod. 00755/14 bronzo
cod. 00755/94 bianco
140 x 170 cm, verticale

€ 45,90

RETE
ORTOMAGLIA

cod. 00830/05
h 2 x 5 m

€ 2,50

cod. 00830/10
h 2 x 10 m

€ 4,50

ZANZARIERA ESTENSIBILE
estensibile da 42 a 75 cm, installazione
sottotapparella, si applica senza forare muri 
o infissi, rete in fibra di vetro 16 x 18

ZANZARIERA 
FAI DA TE
con velcro

TENDA
ZANZARIERA
cod. 00744/15

in poliestere, colore
verde, asola per

fissaggio su barra,
cordoncino-peso 

sul fondo

€ 5,99

VASTO
ASSORTIMENTO

VASI
BORMIOLI

12

cod. 00750/10 cm
cm 75 x 40 h

€ 10,50

cod. 00750/15 cm
cm 100 x 75 h

€ 14,50



PISCINE - ACCESSORI PISCINE

€ 99,90
GARDEN 320 x 160 cm KIT
cod. 0732K

TRICLORO 
MULTI ACTION 1 KG
cod. 0960
pastiglie da 200 g,
cloro / flocculante / alghicida

TRICLORO 1 KG
cod. 2916
pastiglie da 200 g,
polifunzionale, 
azione prolungata

€ 3,99

DICLORO 
56% IN GRANI
cod. 2917
1 kg, azione rapida

€ 2,99

ALGHICIDA LIQUIDO
cod. 2918
1 lt, azione prolungata

€ 3,90

DETERGENTE
PULIZIA VASCA
cod. 2963
1 lt

€ 38,50

€ 259,00
BAHIA cm 400 x 220 x 80 h KIT
cod. 0640K

€ 1.499,00
LAGUNA TOP cm 650 x 265 X 125 h KIT
cod. 0634K

€ 5,50

€ 4,99

FILTRO A
CARTUCCIA 
DA 2800 MC/H
cod. 2801
completo di
tubazioni e
cartuccia

€ 4,90

CARTUCCIA
FILTRANTE PER
FILTRO 2801
cod. 0579

13



ARREDO GIARDINO

€ 389,00

€ 44,90

GAZEBO RONDÒ Ø 450
cod. 0793308
cm 450 x 285 h

disponibilità 30 pezziofferta
irripetibile

€ 129,00

€ 289,00
GAZEBO METALLO 3 x 3
cod. 7401800000

€ 199,00

SALOTTO TRESY
cod. 63085700VE
cod. 63085700AE
cod. 63085700VI
verde, arancio, viola,
con cuscini intonati

OMBRELLONE
LEGNO SUN
cod. 0795102
3 m, beige

2 x 3
cod. 0795103

beige

€ 44,90

3 x 3
cod. 0795104
beige

€ 69,50

OMBRELLONE
LEGNO 
SUN

TAVOLO MARIKA RETTANGOLARE

cod. 0805942
120/160 x 70 cm

€ 129,00

cod. 0805941
150/200 x 100 cm

€ 189,00

cod. 0805943
180/260 x 110 cm

€ 289,00

GAZEBO
cod. 214357
300 x 300 cm

14



ARREDO GIARDINO 15

SET SALOTTO ISIDE - cod. 3690010
poltrona cm 56 x 58 x 75 h, 
divano cm 114 x 58 x 75 h, 
tavolino cm 80 x 50 x 50 h
SENZA CUSCINI

SET COMPLETO CAORLE
cod. 3800510
in acacia, tavolo cm 100 x 100 x 95 h, 
sedia cm 46 x 58 x 107 h

SET SPRING
composto da 1 tavolo 117,5 x 75,5 cm
e 2 sedie, bianco, rosso, purple, 
nero, arancio

SET CLASSIC 
composto da 1 tavolo 117,5 x 75,5 cm
e 2 sedie, lime

€ 149,00

€ 159,00 € 159,00

€ 259,00

€ 199,00

PANCA MESH
cod. 0805060
cm 127 x 58 x 81 h

€ 65,90

POLTRONA MESH
cod. 0805062
cm 65 x 58 x 81 h

€ 49,90

TAVOLINO MESH
cod. 0805064
cm 91 x 51 x 45 h

€ 55,00

SALOTTO MIRIAM 
cod. E13000 beige
cod. E13001 rosso
composto da: 1 divano, 2 poltrone,
tavolino, cuscini, colori rosso e beige



ARREDO GIARDINO

€ 45,90

€ 35,90 € 76,90 € 76,90

BRANDINA
cod. 0814116 righe azzurre
cod. 0814117 righe arancioni

BRANDINA CON TETTUCCIO
cod. 0814118 righe azzurre
cod. 0814119 righe arancioni

SDRAIO BILANCINA
cod. 0814113 righe azzurre

cod. 0814114 righe arancioni

SPIAGGINA CON CUSCINO
cod. 0814105 righe azzurre
cod. 0814106 righe arancioni

SEDIA REGISTA
cod. 0814109 
righe azzurre

SPIAGGINA CARRELLO
cod. 0814120
righe azzurre

SEDIA BIRRERIA BIRKY

LETTINO MARE
cod. 0814111
righe blu

LETTINO MARE
cod. 081412

righe grigio-azzurro

SEDIA SCHIENALE BASSO
cod. 0814107
righe azzurre

€ 34,90 € 29,90

cod. E20175
verde

€ 8,50

cod. E20176
bianca

€ 7,80

TAVOLO TEVERE
pieghevole, 80 x 72 cm

SDRAIO 
CORDONATA
cod. E15018

cod. E50124
verde

€ 15,90

cod. E50125
bianca

€ 14,90

€ 45,90

BRANDINA 
IMBOTTITA AMIGO
cod. E16001

€ 21,90

AMACA
cod. 0700970000

2 colori, 
120 x 200 cm

€ 25,90

€ 20,90

€ 28,90

€ 34,90
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ACCESSORI GIARDINO
TENDA 
MAIS 
PESCI
nodo grosso

cod.
06043900PI
100 x 220 cm

€ 16,50

cod.
06043900ME
125 x 230 cm

€ 19,90

TENDA 
TUBE 
TWIST

cod.
06041100PI
100 x 220 cm

€ 44,90

cod.
06041100ME
125 x 230 cm

€ 55,90

TENDA 
BAMBÙ 
righe colorate

cod.
06037500PI
90 x 215 cm

€ 14,90

cod.
06037500GR
120 x 240 cm

€ 21,90

TENDA RODI 
palline legno

cod.
06003400PI
90 x 215 cm

€ 23,90
cod.
06003400ME
100 x 220 cm

€ 27,90
cod.
06003400GR
120 x 240 cm

€ 37,90

TENDA 
MAIS 
PALMA
nodo grosso

cod.
06043800PI
100 x 220 cm

€ 16,50

TENDA 
MAIS 
NATURALE
nodo grosso

cod.
0604130000PI
100 x 220 cm

€ 14,90

cod.
06043800ME
125 x 230 cm

€ 19,90

cod. 0502110000
60 x 150 cm

€ 3,90

cod. 0521120000
90 x 180 cm

€ 6,90
cod. 0521400000
120 x 250 cm

€ 11,90

cod. 0521300000
100 x 250 cm

€ 9,90
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STECCATO 
RETTA XS1810
180 x 100 cm (b x h)

CANCELLETTO 
RETTA XSCA
100 x 100 cm (b x h)

ROLLBORDERS XR305
200 x 30 ø 46 cm

STECCATO PRAGA XRP30
120 x 30 / 45 cm

cod. XG1815DL
180 x 150 cm

€ 38,50

cod. XG1812DL
180 x 120 cm

€ 33,90

cod. XG1810DL
180 x 90 cm

€ 28,90

GRIGLIA
BASIC

FIORIERA CON GRIGLIA
TONDA 
XTW119
140 x 90 x 40 cm€ 24,90

€ 8,90 € 5,90

€ 25,90

€ 55,90

STUOINA LUSSO NATURALE

cod. 0521500000
150 x 250 cm

€ 14,90

cod. 0502190000
120 x 250 cm

€ 12,90

cod. 052180000
100 x 250 cm

€ 11,90
cod. 0502200000
150 x 250 cm

€ 16,50

cod. 0502160000
60 x 150 cm

€ 4,20

cod. 0502170000
90 x 180 cm

€ 7,50

STUOINA
LUSSO
NOCE



TUTTO IN ORDINE18

MOBILE DA ESTERNO 3680
PORTASCOPE - cod. 1001863
68 x 39 x 166.5 cm

€ 59,90

€ 12,50

€ 59,90
MOBILE DA ESTERNO 2680
TUTTOPIANI - cod. 1001862
68 x 39 x 166.5 cm

€ 35,90
MOBILE DA ESTERNO 680
PIANI - cod. 1001861
68 x 39 x 88 cm

1

2

4

5

3

LIGHT BOX TERRY
cod. 1001969
cod. 1001377

€ 2,801

LIGHT BOX TERRY
cod. 1001378 € 3,402

LIGHT BOX TERRY
cod. 1001379 € 4,203

LIGHT BOX TERRY
cod. 1001380 € 6,904

LIGHT BOX TERRY
cod. 1001381 € 9,905

SCARPIERA HARMONY
cod. 1001772 - cod. 1001887 - cod. 1001888
cod. 1001889 - cod. 1001890 - cod. 1001891

SU TUTTI
I PIANI 

E LE BARRE
PER SCAFFALI

ESEMPIO:30%30%
sconto

PIANO 
PER SCAFFALI

cod. 28200/02
metallo, 60 x 40 cm 

5,04
7,20

BARRE 
PER SCAFFALI 

cod. 28230/20
angolari, 

cm 35 x 35 h 2 m
4,55
6,50

SCAFFALATURA
KIT LAMIERA
cod. 28310/15

pronta al montaggio,
5 piani 

con rinforzo

€ 27,90

SCARPIERA
art. 304
h 149,5 x l 50 x p 18 cm
colore bianco, noce,
noce-vaniglia

SCARPIERA
art. 305 
h 185,5 x l 50 
x p 18 cm
noce/vaniglia

SCARPIERA
cod. 2405S

colori struttura disponibili:
noce, ciliegio, bianco,

anta con specchio

SCARPIERA 
cod. 2405T
colori struttura disponibili: 
noce, ciliegio, bianco, 
anta combinazione 
colori disponibili: 
noce-noce, noce-vaniglia, 
noce-verde, noce-alluminio, 
ciliegio-ciliegio, ciliegio-vaniglia, 
ciliegio-verde, ciliegio-alluminio, 
bianco-bianco€ 82,90 € 99,00

€ 169,00

€ 159,00



TUTTO PER L’AUTO
WIZZY PANNO
ULTRAMICROFIBRA
cod. 1611

SMASH 
DETERGENTE
TESSUTI
cod. 8333
antiallergeni

SMASH 
RINNOVA SEDILI
cod. 8484

SMASH 
CRUSCOTTI 
LUCIDI
cod. 8316

€ 6,90

€ 3,99

SMASH 
RINNOVA GOMME
cod. 8494
cod. 8490

€ 3,99

SMASH 
SUPER 
PULITORE 
CERCHIONI
cod. 8489

€ 5,15

SMASH 
RIMUOVI RESINA 
E INSETTI
cod. 8492

€ 4,80€ 5,99 € 4,20

MIRAGE 
MASCHERA 
GRAFFI
cod. 8348 € 8,90

BOSTIK 99
cod. D2884
400 ml

€ 3,99
BOSTIK STRISCIA 
SIGILLANTE
cod. D1856
22 mm

SMASH 
CRUSCOTTI
SATINATI
cod. 8317

€ 3,99

SMASH 
PULITORE 
VETRI 
E CRISTALLI
cod. 8493

€ 3,99
SMASH 
SHAMPOO 
CON CERA
AUTO
ASCIUGANTE
cod. 8358

€ 3,99

SMASH 
RIMUOVI 
GRAFFI
cod. 8250

€ 3,99

SMASH 
DIESEL 
PULITORE 
INIETTORI
cod. 9654

€ 6,20

SVITOL
cod. 4124
250 ml

€ 5,50

CYCLON PASTA
cod. M76019
1 kg

€ 2,99
CYCLON PASTA
cod. M76017
500 g

€ 1,99

€ 2,20
UHU 
SUPER GLUE
cod. D0760

€ 9,90

19

IDROPULITRICE VIGOR 100-S
cod. 75880/10
motore spazzole 220 V, 1400 watt, pressione di esercizio 
70 bar, portata lt 300/ora, 
carrellata, con accessori

€ 56,90



PRO PLAN
cod. 12117122 puppy digestion
cod. 12117176 puppy sensitive
cod. 12117538 adult digestion
cod. 12117534 adult sensitive
gusti assortiti, 14 kg

€ 49,90

TUTTO PER GLI ANIMALI20
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ORARI DI APERTURA:
aperto tutti i giorni 

dalle 9.00 alle 12.30
e dalle 15.00 alle 19.30

sabato orario continuato 9.00 - 19.30

ORARI DI APERTURA: 
aperto tutti i giorni 

dalle 9.00 alle 12.30
e dalle 15.00 alle 19.30

sabato orario continuato 9.00 - 19.30

ORARI DI APERTURA:
DA LUNEDÌ A SABATO

9.00 - 20.00
orario continuato

MEDE GARLASCO TORTONA
ORARI DI APERTURA: lunedì 15.00 - 19.30

da martedì a venerdì  
9.00 - 12.30   15.00 - 19.30

sabato orario continuato 9.00 - 19.30
domenica 9.00 - 12.30  15.00 - 19.30

SILVANO D’ORBA
ORARI DI APERTURA:
aperto tutti i giorni 

dalle 9.00 alle 12.30
e dalle 14.30 alle 19.30

sabato orario continuato 9.00 - 19.30

PAVIA

BATTERIA
cod. EL00030
10.000 ore

PICCHETTI PER
RECINZIONE
cod. EL00120
completi di isolatori, 
h 150 cm

HORSE ROC
cod. 8147
sale per cavalli, 
2 kg

cod. EL00081
spessore 4 cm,
200 m

€ 22,50

cod. EL00080
spessore 2 cm,
200 m

€ 14,90

FETTUCCIA ELETTRICA

RECINTO LASER 
MOD. DIABLO
cod. EL00010
a batteria/corrente con
trasformatore, cavi, targa
pericolo, adatto per recinti
di 6/7 km

MANGIME PER 
CAVALLI PURINA
HORSE BREEDER
cod. 7884 
25 kg,
alimento completo 
e bilanciato sia per
fattrici sia per puledri

MANGIME 
PER CAVALLI
RIDER
cod. 7864
25 kg

ABBEVERATOIO
cod. VA00060
in plastica a livello costante

MANGIATOIA
cod. VA00030
rosso, verde, blu, 
nero, bianco, 
a staffe

GRASSO PER ZOCCOLI
cod. PU00020
1 kg

€ 4,50

€ 2,50

€ 19,90€ 99,00

€ 16,90 € 13,50

€ 38,90

€ 8,90 € 8,90

TONUS PUPPY
cod. 12117942
pollo e riso, 
15 kg

€ 28,50
TONUS ADULT
COMPLET
cod. 12119655
pollo, 
15 kg

€ 24,90

TONUS ADULT
cod. 12117943
pesce e riso, 
15 kg

€ 27,50

PRO PLAN 
ADULT 
ORIGINAL
cod. 
12117539
pollo e riso, 
14 kg

€ 41,90
GOURMET
LATTINA
gusti assortiti, 
195 g

FELIX ASPIC VASCHETTA
gusti assortiti, 100 g CAD.

€ 0,82
CAD.

€ 0,36
PRO PLAN SECCO GATTO
gusti assortiti, 400 g

CAD.

€ 3,90

GOURMET PERLE
gusti assortiti, 85 g

Urinary, Indoor,
Sterilized, Kitten

CAD.

€ 0,76
CAD.

€ 5,30

Pollo e tacchino,
Salmone e tonno,
Coniglio CAD.

€ 4,45
TONUS 
GATTO
1,5 kg


